

CONSILIUL LOCAL LETCA

PROCES – VERBAL

încheiat în data de 23.05.2022 privind lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al comunei LETCA

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință extraordinară astăzi 23.05.2022, convocat în baza Dispoziției nr.47 din 18.05.2022 emisă de primarul comunei.

Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca .

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS și respectiv pe e-mailurile puse la dispoziție de către aleșii locali. La apelul nominal sunt prezenți 10 din cei 11 consilieri locali în funcție și cei 2 delegați sătești. Lipsește din motive de serviciu (nemotivat) consilierul local Mate Nicolae-Radu. Prezența este statutară.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela . Asistă la ședință un număr de 1 cetățeni cu domiciliul în comună (Diaconu Liviu-Mihai).

Lucrările ședinței se desfășoară cu respectarea normelor legale de conduită și a regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

Secretarul general al comunei , Stanciu Ana-Marcela, supune aprobării procesul-verbal al ședinței anterioare, acesta este aprobat, semnat de persoanele în drept și sigilat în dosarul de ședință.

P.H.C.L. din ordinea de zi este însoțit de documentele de susținere și avizul comisiei de specialitate- rol consultativ.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de președintele de ședință dl. Mureșan Valer care dă cuvântul primarului pentru prezentarea ordinea de zi și a proiectului de hotărâre inițiat.

Primar , Man Dorel-Liviu :

-Supun aprobării ordinea de zi prevăzută în dispoziția de convocare , după cum urmează :

1.Proiect de hotărâre nr.19/2022 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului "RENOVAREA ENERGETICA A CENTRULUI SOCIO- CULTURAL DIN COM. LETCA, LOC. LETCA, NR. 265, JUD. SALAJ"

2.Diverse:

-Prezentarea Scrisorii de intenție privind dezvoltarea unui parc fotovoltaic pe teritoriul administrativ al Comunei Letca, depusă de către ASRA WSE ENGINEERING S.R.L.

Supusă la vot ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi și se trece la dezbateri.

Inițiatorul, primar –Man Dorel-Liviu , prezintă :

P.1.

Proiect de hotărâre nr.19/2022 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului "RENOVAREA ENERGETICA A CENTRULUI SOCIO- CULTURAL DIN COM. LETCA, LOC. LETCA, NR. 265, JUD. SALAJ",

însoțit de documentația de susținere.

-Necesitatea și oportunitatea adoptării hotărârii este dată de demararea procedurii electronice de înregistrare a cererilor de finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență , Componenta 10-Fondul local, prin care solicităm finanțarea lucrărilor eligibile din proiectul de investiții "RENOVAREA ENERGETICA A CENTRULUI SOCIO- CULTURAL DIN COM. LETCA, LOC. LETCA, NR. 265, JUD. SALAJ".UAT-urile ce accesează această componentă vor beneficia de 2 stații de încărcare electrică a autovehiculelor precum și de un microbus electric pentru transportul elevilor.

Înscrieri la cuvânt:

1.Cozma Petru,consilier local PNL:

-Este un proiect ambițios însă mă așteptam ca pe componenta energetică să fie prevăzute elemente fezabile de reabilitare termică – panouri fotovoltaice, surse alternative de energie.

- Destinația clădirii – avem investiții finalizare –centru de zi pentru bătrâni, centrul turistic care nu sunt puse în valoare și venim cu această destinație a clădirii în cauză – centrul socio-cultural.S-a gândit și resursa umană capabilă să organizeze activități din categoria domeniilor respective?

-Reabilitarea clădirii respective trebuie gândită în întregul ei, inclusive o restructurare și găsirea unei utilități pliate pe nevoile administrative ale comunei.

Fașă de problemele ridicate de către dl Cozma Petru, se aduc precizări de către :

1)-Primar-Man Dorel-Liviu:

-În acest moment trebuie să ne axăm pe accesarea finanțării prin PNNR a cheltuielilor eligibile, urmând ca ulterior să gândim restructurarea și restul lucrărilor de reabilitare care nu sunt finanțabile prin PNNR, de aceea aveți în documentele distribuite un deviz estimativ a întregului proiect, deviz care nu face obiectul PHCL nr. 19/2022, proiectul de hotărâre prezentat astăzi se referă la partea eligibilă la finanțare prin PNNR.

2)viceprimar, Moldovan Ioan-Pompiliu:

-Denumirea la clădire –centru socio-cultural , deschide o paletă de destinații, față de fosta denumire –Fost sediu al jandarmeriei, care nu mai este de actualitate nici în prezent și nici în viitor.

Președintele de ședință Mureșan Valer constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot, PHCL nr. 19/2022 în forma inițiatorului, rezultatul votului fiind – unanimitate de voturi "pentru,,.

În urma votului exprimat , Consiliul local al comunei Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 18

din 23.05.2022

privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului"RENOVAREA ENERGETICA A CENTRULUI SOCIO-CULTURAL DIN COM. LETCA, LOC. LETCA, NR. 265, JUD. SALAJ",

P.2.

Primarul prezintă Scrisoarea de intenție privind dezvoltarea unui parc fotovoltaic pe teritoriul administrativ al Comunei Letca, depusă de către ASRA WSE ENGINEERING S.R.L.

precum și acțiunile de culegere de informații de la UAT-ri care au pe raza lor teritorială astfel de investiții pe terenuri din domeniul public sau privat al UAT-urilor. Prin urmare, am fost într-un schimb de experiență la Sălărd județul Bihor. Investiția este benefică însă trebuie să fim atenți la termenele și condițiile de închiriere. Mare atenție la deplul de suprafață să nu acorde și drept de amplasare construcții definitive de genul celor care nu pot fi ridicate de pe teren la expirarea termenului de închiriere. Să specificăm prin clauză contractuală aducerea terenului la forma inițial, altfel ne putem trezi că trebuie să acordăm despăgubiri pentru construcțiile amplasate.

Înscrieri la cuvânt:

1. Cozma Petru, consilier PNL:

-Este oportunitate care nu trebuie ratată și după cum este specificat în scrisoarea de intenție se solicită închirierea, nu concesionarea sau altă formă de posesie a terenului care ar urma să fie pus la dispoziție. Solicitarea investitorului este pentru suprafață de peste 150 ha, probabil în contextul rentabilității investiției. Va trebui să analizăm cu atenție, să nu afectăm crescătorii de animale din comună, în condițiile în care terenurile care se pretează investiției și de care dispunem, fac parte din pășunile comunale.

2. Vale Gavril, consilier PSD:

-Ce suprafață am avea disponibilă pentru a fi închiriată?

Primarul comunei face precizări cu privire la cele desprinse din luările de cuvânt.

-Zona care se pretează pentru amplasarea parcului fotovoltaic este pășunea comună din zona "Dumbrava" Letca, teren închiriat crescătorilor de ovine din comună. Vom analiza din toate punctele de vedere această potențială colaborare cu investitorul astfel încât să nu afectăm nici activitatea crescătorilor de animale din comună, atâta vreme cât suntem sub contract cu aceștia. Privitor la dimensiunea suprafeței astăzi anticipăm că este sub 150 ha. Discuțiile pe această temă rămân deschise, consiliul local va fi informat de demersurile care se vor întreprinde și dacă vom ajunge la un acord cu investitorul voi iniția un proiect de hotărâre pe această temă.

Președinte de ședință-Mureșan Valer, având în vedere că au fost epuizate punctele din ordinea de zi, declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Mureșan Valer



comunei,

CONTRASEMNEAZĂ,

Secretar general al

Stanciu Ana-Marcela

Procesul verbal de ședință este aprobat în ședința publică din data de 20.07.2022 și publicat la data de 21.07.2022.